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 Egy jó PDF-megjelenítő megkönnyítése egyszerűbb, mint valaha. A modern webböngészők, mint például a Google Chrome, a Mozilla Firefox és a Microsoft Edge, mind a PDF-fájlokat elolvashatják a dobozból, így előfordulhat, hogy nem is kell rá. Ha azonban külön PDF-nézőt szeretne, talán a fejlett PDF-dokumentumokhoz néhány dokumentum szükséges, néhány lehetőségünk van.
    Google Chrome, Mozilla Firefox vagy Microsoft Edge: A böngésző kezeli az alapokat
 
 A modern webböngészők integrált PDF-olvasókkal rendelkeznek. Nincs szükség külön PDF-néző telepítésére. A böngésző PDF-olvasói jól működnek, gyors élményt nyújtanak további terhelési idő és rendetlenség nélkül. És mivel a böngészője automatikusan frissíti az integrált PDF-olvasót, mindig naprakész a legújabb biztonsági javításokkal.
 A Google Chrome, a Mozilla Firefox és a Microsoft Edge mindegyike integrált PDF-olvasóval rendelkezik. Ha PDF-t talál az interneten, kattintson rá, és közvetlenül megnyílik a webböngészőben. A PDF-fájlokat úgy kezelik, mint más weboldalakat. Ha elkészült, akkor egyszerűen megnyomhatja a vissza gombot, és folyamatosan böngészhet.
 PDF-fájlokat is készíthet a merevlemezen a kívánt webböngészőben. Tegyük fel például, hogy szeretné megnyitni a PDF-fájlokat a Chrome-ban. Csak keresse meg a .PDF fájlt a számítógépén, kattintson rá jobb gombbal, és válassza a Megnyitás> Válasszon egy másik alkalmazást lehetőséget.
 
 Válassza ki a listában a Google Chrome, a Mozilla Firefox vagy a Microsoft Edge jelölőnégyzetet, jelölje be a „Mindig használja ezt az alkalmazást a .pdf fájlok megnyitásához” opciót, majd kattintson az „OK” gombra. Az Ön által választott böngésző lesz az alapértelmezett PDF-olvasó, és akkor fog használni, amikor kétszer kattint egy PDF-fájlra.
 
 Ha nem látja itt a kívánt böngészőt, lapozzon lefelé a listában, válassza a További alkalmazások> További alkalmazás keresése a számítógépen, majd a Windows a böngésző .exe fájljára a Programfájlok mappában.
 Sumatra PDF: Gyors, könnyű PDF-megjelenítő a böngészőn kívül
 
 Ha külön PDF-olvasási programot szeretne, ajánljuk a Sumatra PDF-t. A Sumatra egy nyílt forráskódú PDF-megjelenítő, amely más típusú dokumentumokat is támogat, beleértve az ePub és a Mobi e-könyveket, az XPS dokumentumokat és a CBZ és a CBR képregényeket..
 A Sumatra PDF kicsi, könnyű és gyors. Teljesen működik a böngészőn kívül, így a PDF-ek külön ablakban nyílnak meg. Ez még hordozható alkalmazásként is elérhető, így azt magával viheti, és bármilyen számítógépen is használhatja, még akkor is, ha nem tudja telepíteni a szoftvert ezen a számítógépen.
 Nincs igazi előnye ennek az alkalmazásnak a webböngészőn keresztüli használatára, hacsak nem tetszik egy külön alkalmazás. Úgy kell működnie, mint a böngészője, és nincsenek további funkciók. De ha a PDF-eket külön ablakban szeretné látni, a Sumatra PDF a legjobb ajánlat.
 Adobe Acrobat Reader DC: lassabb, de támogatja a speciális PDF-szolgáltatásokat
 
 Javasoljuk, hogy a legtöbbször ragaszkodjon a webböngészőhöz vagy egy könnyű PDF olvasóhoz, mint a Sumatra PDF. A legtöbb PDF-dokumentum, amit találsz, nem bonyolult, és nagyon jól és nagyon gyorsan működnek ezekben az egyszerűsített PDF-olvasókban.
 De ezúttal egy olyan PDF dokumentumot találhat, amely további funkciókat igényel. Például láttunk olyan hivatalos kormányzati PDF-fájlokat, amelyek összetett, írott kitölthető űrlapokat tartalmaznak, amelyek nem működnek az átlagos PDF-nézőben. A PDF-dokumentumok tartalmazhatnak 3D-s modelleket és más gazdag médiaobjektumokat is, és ezek csak nem fognak működni a böngészőben vagy a Sumatrában.
 Ha olyan PDF-fájlban találkozunk, amely nem működik megfelelően a tipikus PDF-olvasónál, javasoljuk az Adobe hivatalos Adobe Acrobat Reader DC alkalmazását. Ez feleslegesen nehéz a könnyű PDF-alternatívákhoz képest, de képes lesz kezelni az összes olyan homályos PDF-funkciót, amellyel valószínűleg találkozik. Ha úgy találja, hogy rendszeresen frissítendő PDF-fájlokat kell megnyitnia, valószínűleg csak az Adobe Acrobat Reader DC-hez kell ragaszkodnia a fő PDF-nézőjéhez, annyira, mint amennyire meggyőződhetünk róla.
 Az Adobe Acrobat Reader történetileg rendszeres biztonsági lyukakkal rendelkezik, amelyek valószínűleg az összes további funkciónak köszönhetően támogathatók. Az Adobe Acrobat Reader DC modern verziói automatikusan frissülnek a legújabb biztonsági javításokkal. Ne aggódjon az automatikus frissítések engedélyezése miatt - az automatikus frissítések alapértelmezés szerint engedélyezve vannak, és általában nem lehet őket letiltani.
 Figyelem: Az Adobe Acrobat olvasó legújabb verziói automatikusan felkéri Önt, hogy telepítsen egy Chrome-kiterjesztést, amely az Adobe webhelyéről való böngészésről tájékoztatást ad. Amikor kéri, hogy telepítsen egy Adobe Acrobat kiterjesztést a Chrome-ban, kattintson az „Eltávolítás a Chrome-ból” gombra. Nincs jó ok arra, hogy aktiválja ezt a kiterjesztést.
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			Hasznos információk és webfejlesztési tippek. Programozás, webdesign, CSS, HTML, JAVASCRIPT. Konfigurálja és telepítse újra a WINDOWS szoftvert. Webhelyek és alkalmazások létrehozása a semmiből.
		

	

 














